上海复旦复华科技股份有限公司 关于对全资子公司海门复华房地产发展 有限公司增资的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大溃漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 增资标的公司名称:海门复华房地产发展有限公司(以下简称"海门房 产公司")
- 增资金额:人民币 10,000 万元
- 本次增资事官不构成关联交易和上市公司重大资产重组事项。

一、对外投资概述

(一) 对外投资的基本情况

根据上海复旦复华科技股份有限公司全资子公司海门复华房地产发展有限 公司房地产项目开发计划及建设配套进度安排,公司拟以自有资金对海门房产公 司进行增资,增资金额为人民币10,000万元,增资完成后海门房产公司注册资 本为人民币 15,000 万元,公司仍持有其 100%股权。

(二) 董事会审议情况

2018年2月26日, 公司召开第九届董事会第二次会议, 会议审议并通过了 《关于对全资子公司海门复华房地产发展有限公司进行增资的议案》,董事会同 意公司向海门房产公司增资人民币 10,000 万元(同意 7 票,反对 0 票,弃权 0 票)。根据《上海证券交易所股票上市规则》及《公司章程》等相关规定,本次 增资事项在董事会审批范围内,不需要提交股东大会审议。

(三)本次交易不涉及关联交易,不构成重大资产重组。本次增资不会引起 全资子公司控制权的变更。

二、增资标的公司的基本情况

标的公司名称:海门复华房地产发展有限公司

- 1、类型:有限责任公司(法人独资)
- 2、住址:海门市经济开发区广州路 999 号
- 3、法定代表人: 蒋国兴
- 4、注册资本: 5000 万元整
- 5、成立日期: 2013年3月14日
- 6、经营范围:建筑工程设计;市政工程施工;物业管理;建筑装潢材料零售;自有房屋租赁;房地产开发、经营。

7、主要财务指标:

截至 2016 年 12 月 31 日,公司总资产 70,076.01 万元,净资产 4,372.86 万元; 2016 年 1—12 月实现销售收入 0元,净利润 −140.80 万元(以上数据已经审计)。

截至 2017 年 9 月 30 日,公司总资产 77,812.79 万元,净资产 4,190.20 万元; 2017 年 1—9 月实现销售收入 0 元,净利润-182.66 万元(以上数据未经审计)。

三、本次增资对上市公司的影响

- 1、本次公司对全资子公司海门房产公司进行增资,将进一步增强海门房产公司资金实力和运行能力,确保开发项目顺利开展与按期交付,如期取得预期效益。
- 2、公司对海门房产公司增资后,海门房产公司仍为本公司的全资子公司, 公司合并报表范围不发生变更。本次增资由公司自筹资金解决,不会对公司财务 及经营状况产生重大影响,不存在损害公司及全体股东利益的情形。

四、本次增资的风险分析

本次全资子公司海门房产公司增资可能面临子公司管理风险、业务经营风险、行业风险等。公司将根据法律、法规、规范性文件的要求,加强对海门房产公司经营活动的管理,做好风险的管控。敬请投资者注意投资风险。

五、备查文件

上海复旦复华科技股份有限公司第九届董事会第二次会议决议。

特此公告。

上海复旦复华科技股份有限公司董事会 2018年2月26日